

幸福是什么
一千个人有一千种回答

有人说,幸福是一缕阳光
有人说,幸福是一片温暖
有人说,幸福是一种理想
有人说,幸福是一份收获

我想告诉你
有一种幸福叫——安丰

安丰,黄海之滨一颗璀璨的宝石,一个有着千年文化底蕴的历史名镇。身在安丰,幸福满满,伸手可触。

有一种幸福叫安丰



幸福盛开在艳丽烂漫的鲜花上

“芳树千株发,摇荡三阳时。气软来风易,枝繁度鸟迟。”国贸农庄里,桃花谢了樱花开,粉色的,红色的,挨挨挤挤,一簇一簇满枝头。“丹灶初开火,仙桃正落花。”若没尽兴,华鑫蜜梨园里又已竞相绽放。走进花香醉人、花儿清雅的梨园,别有一番“冷艳全欺雪,余香乍入衣”的滋味在心头。五月,东光芍药园芍药盛开了,大片的花瓣荡着激情的红波,与青草相拥,婆娑绽放。有安丰才子即兴作诗歌“又逢夏初芍药香,玫粉嫣红满东光。不慕南国花



事早,只嗅乡村美色香。”
诗意盎然的远方,是生机勃勃的美丽经济。映衬鲜花的,是连绵不绝的醉人绿色。晟泽农场、国贸农庄、丹春农业生态园、宝元农业生态园、宇丰园艺串点成线佳境相连,水景公园、滨河风光带尽显水绿风情特色,农家农舍一派田园风光,“风景、街区、功能、生态、生活”五美皆佳。这里,就是一处现实的桃源世界。



幸福流淌在古镇古街如织的人流中

漫步千年古南街,犹如穿过一条悠长的历史隧道。40余家百年老字号,25万平方米明清建筑群,展示着古镇温润的魅力。你可以在阳光下遐想,也可在细雨中幽思,你可以在老四合院聊天,也可以在佛道合一的东岳宫中祈福。斑驳的石板路,古朴的王家巷,巍峨的古戏台,精美的汪氏大院,原汁原



味的周氏古宅,让时光停顿,让岁月轮回,让你在追忆中发出心灵的感叹。
每逢节假日,古街民俗活动便精彩纷呈,那歌、西单女孩轮番上阵,如果你恰好遇到二月二“龙抬头”的日子,古镇万人空巷,延续千年的龙狮表演,会让你热血沸腾、心潮澎湃,为自己是龙的子孙而充满自豪。



幸福洋溢在百岁寿星爽朗的笑声里

阳光灿烂的日子,自己蹬着三轮车到街上吃碗央视上榜的鱼汤面;兴致所来,让儿子带几斤下灶“牛脚扁”蚕豆回来尝尝。现102岁的东光村老寿星吴茂林至今过着自给自足的悠闲生活,令人好不羡慕。

碧水蓝天,人文生态,使安丰成了令人向往的长寿之乡。安丰5万居民,90岁以上的老人有220人,百岁老人有16人,是联合国长寿之乡标准的4倍,可谓“人人尽说安丰好,游人只合安丰老”。难怪许多上海苏南人举家搬迁安丰,住民宿、数星星、听蛙鸣、闻稻香、看社火,过最惬意的日子;看历史、享文化、品美食、忆乡情,品最美好的生活。



幸福散发在“渔书”小屋芬芳的书香中

五一小长假期间,又一波旅游小高峰来临。从古街如织的人流中走进街边的“渔书”小店,静谧的氛围让人好像来到了另一个世界。站着的,倚着的,人们静看静思,悄悄地走路,缓缓地翻书,共享读书胜境。

读书明理,安丰人传承悠远。大哲学家王艮在此开办“东淘精舍”,有教无类,诲人不倦。盐民诗人吴嘉纪赋诗咏怀,抒发百姓心声。如今,全民阅读成为风景,古镇书香斋变身时尚“渔书”房,人人都是读书者,人人都是读书人,开启了环保阅读新的生活方式。

圣土和韵,书香不语,陶冶着安丰人的情操,滋润着安丰人的心灵。



幸福传扬在温馨温暖的好人故事里



三九隆冬,一辆小车滑进冰冷的河水,货车司机谢小进一救出5条人命,汨汨暖流,从东台传遍全国;老204国道上,两辆重型货车“轰”然相撞,“叉车侠”黄岳明飞车赶来,与数十名群众一起,合力救起重伤的司机;国贸大厦前,一名男子突然晕倒在地,路过的安丰中学教职工抓住“黄金四分钟”,救醒倒地男子,悄然离去……

好人现象持续发酵,大爱古镇,善的种子代代相传。古镇“善行馆”以先贤善举、今人善行引导人们崇善、行善、扬善,立馆倡善,“善行安丰”蔚然成风。首届“最美安丰人”“最美新安丰人”,树立起可敬可亲的身边标杆。一件件凡人善举,一则则暖心故事,折射出中华民族传统美德的光芒,如春风拂面,令人温馨,让人感动。



幸福律动在追梦奔跑的赛道上

身着白大褂,每天与一滴滴试剂、一台仪器、一个个容器作伴。上海小伙李辉在安丰电子信息产业园找到了自己最喜欢的工作。如今,他是立讯精密电子技术有限公司工程研发部课长,与心仪的东台姑娘喜结连理。

以“智造+”电子信息、“智造+”商贸服务、“智造+”旅游、“智造+”农业等产业为序列的“智造小镇+”特色网链已初步成型,不仅让安丰人在家门

口就能找到好工作,而且吸引着越来越多的客商前来投资创业,为越来越多的外乡人提供实现人生价值的舞台。在安丰电子信息产业园,久茂电子、立讯电子、杰尔电子、感恩电子、尤利卡科技等40多家关联企业相继入园,初步构建起精密电子制造产业上下游配套体系。

幸福的人生是奋斗的人生,幸福的人生是逐梦的人生。幸福,便是不负梦想,不负时代,努力奔跑!



若有人问我
什么是幸福
我要告诉你
有一种幸福叫——安丰